



Nr. înreg. 3188/08.05.2023

## REZULTATUL FINAL

la concursul organizat pentru ocuparea posturilor vacante de  
consilier I serviciul Tehnic Investiții Achiziții Contracte,  
inspector de specialitate I și IA Unitatea de Administrare Constanța Nord  
și inspector de specialitate I Unitatea de Administrare Constanța Sud

Nr. crt.	Codul de identificare al candidatului	Postul pentru care candidează	Punctaj obținut proba scrisă	Punctaj obținut proba interviu	Punctaj final	Admis / Respins
1	2.680	consilier I serviciul Tehnic Investiții Achiziții Contracte	ABSENT			
2	2.662	inspector de specialitate I UA Cta Nord	59,67	73	66,34	ADMIS
3	2.496	inspector de specialitate IA UA Cta Nord	83,00	74	78,50	ADMIS
4	2.681	inspector de specialitate I UA Cta Sud	61,33	55	58,17	ADMIS

1. Candidații declarați admiși la concursul pentru ocuparea posturilor contractuale vacante de inspector de specialitate I și IA în cadrul Unității de Administrare Constanța Nord și inspector de specialitate I în cadrul Unității de Administrare Constanța Sud, sunt obligați să se prezinte la post în termen de **maximum 15 zile calendaristice** de la data afișării rezultatului.

2. Prin excepție, în urma formulării unei cereri scrise și temeinic motivate, candidatul declarat «admis» la concurs poate solicita, în termen de **3 zile lucrătoare** de la afișarea rezultatului concursului, un termen ulterior de prezentare la post, care nu poate depăși 20 de zile lucrătoare de la data afișării rezultatului concursului.

3. În cazul neprezentării la post la termenul stabilit la punctul 1. și în lipsa unei înștiințări potrivit punctului 2. postul este declarat vacant, urmând să se comunice candidatului care a obținut nota finală imediat inferioară posibilitatea de a ocupa postul respectiv.

Afișat astăzi 08.05.2023 la sediul Filialei Teritoriale de Îmbunătățiri Funciare Constanța din municipiul Constanța, str. Zburătorului nr. 4 și pe site-ul instituției, la adresa [www.anif.ro](http://www.anif.ro).

Secretar comisia de concurs,  
Miu Mariana

